



环南街道联合香园70后服务社在环南街道居家养老服务中心开展“情系重阳节，温暖老人心”重阳节主题活动。  
记者 倪妮 通讯员 沈卓静 摄



盐仓街道惠舟社区新时代文明实践站组织辖区老年人开展丰富多彩的重阳活动。  
记者 沈诗桥 通讯员 张宇婷 摄



马岙街道马岙村联合马岙街道心连心志愿者协会开展“我们的节日—集体生日会 浓浓重阳情”活动，大家围坐在一起聊家常、话发展，共同感受乡村发展给老年生活带来的幸福感。  
记者 胡思佳 通讯员 林佳璐 赵丽 摄



“运动重阳 乐享银龄”定海区“九九重阳”老年人太极拳交流展示活动日前开展，来自全区各镇（街道）和区属单位、老年体协的38支健身团队近600人参加，充分展现了广大老年人良好的精神风貌。

记者 唐晨佳 张旭东 通讯员 沈桃素 摄

# 浓情重阳 敬老爱老



城东街道东园社区组织辖区党员、志愿者开展慰问活动，营造“爱老、敬老、助老”的良好氛围。

记者 黄婷 通讯员 陈伊玲 摄



老年电视大学定海校区广济教学点开展庆重阳文艺汇演活动，老年学员表演了合唱、越剧、舞蹈、诗朗诵等节目，展现了乐观向上的精神面貌。

记者 张旭东 通讯员 谢欣芬 摄



受社会温暖。

小沙街道毛峙村联合安基金舟山新城安仁坊为辖区老人庆生，让他们感受社会温暖。  
记者 陈炳群 唐晨佳 通讯员 徐舟波 摄



昌国街道香园社区为辖区老人精心策划了“喜迎新时代，欢乐度重阳”手工串珠活动，大家边编织边交流，加深邻里之情。

记者 尹倩倩 通讯员 许佳琳 摄



岑港街道烟墩村开展老年趣味运动会，促进和谐邻里关系，营造“有温度”的节日氛围。

记者 胡思佳 通讯员 龚恩磊 摄